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ponedeljek, 1. 6., ob 10. uri

Mestni muzej Krško

Prvega junija praznujemo mednarodni dan reke Save. Povezuje 
štiri države, skozi katere si Sava utira svojo pot: Slovenijo, 
Hrvaško, Bosno in Hercegovino ter Srbijo. Ta dan je namenjen 
ozaveščanju o pomenu reke za okolje in gospodarski razvoj ter 
o njeni trajnostni rabi.

Sava je bila v preteklosti pomembna rečna pot za promet in 
trgovino. Njena ugodna lega je vplivala na nastanek in razcvet 
številnih naselij, trgov in mest ob njej, tudi Krškega.

Da bi to povezanost med reko in mestom obudili, vas prijazno 
vabimo v Mali atrij Mestnega muzeja Krško. Tam boste v kotičku 
Čoln spominov prisluhnili slikovitemu opisu Janeza Vajkarda 
Valvasorja o plovbi po Savi in s poslikavo savskih kamenčkov 
izdelali maketo mesta Krško.
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MEDNARODNI DAN SAVE
Foto: Anita Radkovič in Mateja Gačnik Miklavž.



nedelja, 7. 6., ob 11. in 13. uri

Grad Rajhenburg
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SLOVENSKI IZGNANCI 1941–1945
DAN SLOVENSKIH IZGNANCEV

Na samem začetku druge svetovne vojne na Slovenskem 
je nemški okupator na gradu Rajhenburg vzpostavil eno od 
taborišč za izgon prebivalstva. In s tem zaznamoval usodo 
premnogih ljudi, ki so prav tu stopili na pot izgnanstva. V 
spomin na prvi transport, ki je bil izveden 7. junija 1941, od leta 
1971 obeležujemo dan slovenskih izgnancev. To je tudi praznik 
Mestne občine Krško; kot spomin na prve padle krške borce in 
vrnitev izgnancev v domovino. 

Na gradu Rajhenburg, v nekdanjem največjem zbirnem 
taborišču za izgon Slovenk in Slovencev, je na ogled stalna 
razstava Slovenski izgnanci 1941–1945, po kateri bo obiskovalce 
na dveh strokovnih vodstvih popeljala dr. Monika Kokalj 
Kočevar, soavtorica razstave in kustosinja Muzeja novejše in 
sodobne zgodovine Slovenije. 

Med 9. in 15. uro bodo odprta tudi vrata muzejskih prostorov 
Društva izgnancev Slovenije v nekdanjih trapistovskih 
gospodarskih poslopjih.

Pogled na razstavo Slovenski izgnanci 1941–1945, foto Blaž Zupančič, dokumentacija MMK.



četrtek, 11. 6., ob 19. uri

Velika dvorana Kulturnega doma Krško

Na odmaknjeno Šentviško planoto v občini Tolmin se vsako leto 
konec junija zgrinja na tisoče zabave željnih obiskovalcev. Za 
njih tri dni skrbi več kot 350 domačinov, ki že enaindvajset let 
organizirajo festival Gora Rocka. Med utrinki nastopov glasbenih 
skupin spoznavamo organizatorje dobrodelnega festivala, ki 
je iz skromnih začetkov prerastel v identitetno jedro ljudi teh 
krajev. 

Izjava režiserja

»Po dokumentarcu Sarajevo safari sem čutil nujo posneti film 
s pozitivno vsebino. Izbor Gore Rocka je bil prava odločitev. 
Privilegij je spoznati toliko sijajnih ljudi – organizatorjev, 
glasbenikov in obiskovalcev festivala, ki temelji na prijateljstvu, 
občutku pripadnosti, prostovoljstvu in dobrodelnosti. In želji po 
zabavi, seveda.« (Miran Zupanič)

Po projekciji sledi pogovor z režiserjem.FI
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cena vstopnice: 5 €

MIRAN ZUPANIČ
GORA ROCKA



petek, 12. 6., od 16. do 19. ure

Mestni park Krško

Program na Družinskem pikniku v parku tudi letos sooblikujemo 
v Mestnem muzeju Krško: 

	 - Splav iz drevesnih vejic, ustvarjalni kotiček.

Posvetili se bomo zgodovini plovbe po Savi in obudili spomin 
na savske splavarje. Pridružite se nam v medgeneracijskem 
ustvarjalnem kotičku in si izdelajte svoj splav iz drevesnih vejic.

	 - Odprta vrata Hočevarjevega mavzoleja v spremstvu 	
	   muzejske sodelavke.
	 - Fotokotiček Mestnega muzeja Krško.
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DRUŽINSKI PIKNIK V PARKU
Foto: Mateja Gačnik Miklavž, Anita Radkovič.



sreda, 17. 6., ob 17. uri

Mestni park

Fran Bonač je »…največjo in najpopolnejšo tovarno te vrste 
v Jugoslaviji in še izven naših meja« začel graditi leta 1938. V 
spominih je zapisal, da se je zanjo odločil, ker je »hotel postati 
neodvisen […] Odločil sem se […], da zgradim lastno tovarno 
celuloze. To zamisel sem tudi uresničil in postavil na Vidmu ob 
Savi pri Krškem lepo, moderno tovarno.« 

Na 60. obletnico Bonačeve smrti bo v Gaju zaslužnih občanov 
odkrit doprsni kip industrialca, saj z izgradnjo tovarne mesto 
ni postalo le del industrijske krajine, ampak je z rastjo po vojni 
dobilo pravi generator razvoja. 

V sklopu prireditve bomo predstavili monografijo dr. Helene 
Rožman, ki predstavlja življenjsko pot Frana Bonača in njegov 
prispevek k razvoju papirne industrije na Slovenskem, na Trgu 
Matije Gubca pa bo še do konca leta 2026 na ogled razstava.
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FRAN BONAČ IN 
TOVARNA CELULOZE 
NA VIDMU PRI KRŠKEM

Brilly, »Celuloza« d. z o. z., Videm-Krško, 1941. Izvirno fotografijo hrani družina Volk.



petek, 19. 6., ob 20.30

atrij gradu Rajhenburg
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cena vstopnice: 18 € (do 5. 6.), 20 € (do 18. 6.), 

22 € (na dan koncerta)

DITKA & FERI LAINŠČEK 
LJUBIM TE, LJUBIM, LJUBEZEN

Ne bodi kot drugi, Bližina, Ne spreminjaj me, Ljubi me, kot 
sonce sije, Drugi breg želja in Med nama je angel so le nekateri 
naslovi priljubljenih skladb, ki sta jih skupaj ustvarila pesnik Feri 
Lainšček ter kantavtorica in skladateljica Ditka.

Skladba Ljubim te, ljubim, ljubezen je dala naslov njunemu 
koncertu uglasbene ljubezenske poezije.

Koncert Ljubim te, ljubim, ljubezen prinaša izbor najbolj 
priljubljenih Ditkinih ljubezenskih pesmi in tudi nekatere nove 
skladbe. Pripravljajo ga ustvarjalci, ki jih ljubezen zmeraj znova 
navdihuje in jo kot vrednoto postavljajo na prvo mesto. Ob 
spremljavi vrhunskih glasbenikov je njegova posebnost tudi 
pesnikova interpretacija poezije. 

Foto: Nika Hölcl.



sobota, 20. 6., OD 18. DO 24. URE

Grad Rajhenburg
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POLETNA MUZEJSKA NOČ

Poletna muzejska noč od leta 2002 predstavlja največjo 
promocijo slovenskih muzejev, galerij in drugih ustanov, ki 
pripravljajo programe s področja kulturne dediščine, umetnosti, 
kulture in zgodovine ter ta večer svoja vrata za obiskovalce 
odprejo od 18. do 24. ure.

18.00–22.00	 Preplet vaše pokrajine, ustvarjalni kotiček 
		  ob razstavi Simona Šuc, Pokrajina razdalje

20.00		  Rajhenburški grb v inicialki, 
		  ustvarjalna delavnica izdelave knjižnih kazal 

20.00		  Simona Šuc, Pokrajina razdalje, 
		  vodstvo po razstavi s kustosinjo 
		  mag. Andrejo Rakovec in avtorico. 
		  Z avtorsko glasbeno spremljavo bosta 
		  sodelovali saksofonistka Klara Lavriša in 
		  pevka Tanja Srednik.



sobota, 20. 6., OD 18. DO 24. URE

Mestni muzej Krško

Mestni muzej Krško 
18.00–24.00 	 V ritmu Kasa l 100 let posavske konjeniške 	
		  dediščine, ustvarjalni kotiček

Mali muzejski atrij
18.00–19.00 	 Muzejske igrarije: muzejski spomin,
		  igra marjanca, veliki talni mozaik
		  Čoln spominov,
		  zunanja izobraževalna instalacija
	
19.00–20.00 	 S pravljico po zemljevidu, 
		  pripovedovanje zgodb za otroke 
		  s Katjo Puntar
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POLETNA MUZEJSKA NOČ



ponedeljek, 29. 6., in torek, 30. 6., Mestni muzej Krško

sreda, 1. 7., četrtek, 2. 7., in petek, 3. 7., Grad Rajhenburg

Prvi teden počitnic vabimo otroke, stare od šest do 14 let, na 
Počitniška muzejska doživetja v muzejskih enotah Kulturnega 
doma Krško.

Skupaj bomo raziskovali, ustvarjali, se igrali in zabavali, 
predvsem pa ob doživetjih odkrivali bogato dediščino mesta 
Krško in gradu Rajhenburg. Otroci bodo spoznavali zgodbe 
preteklosti, razvijali svojo ustvarjalnost ter aktivno preživljali 
počitniške dni v družbi vrstnikov.

Med aktivnostmi bosta za otroke zagotovljena malica in kosilo.

Prijava: do 15. junija 2026 na 
andreja.matijevc@gradrajhenburg.si, 07 6204 214
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od 8. do 15. ure

cena vstopnice: 70 € / 55 € za drugega otroka iz družine

POČITNIŠKA 
MUZEJSKA DOŽIVETJA



torek, 30. 6., ob 19. uri

torek, 30. 6., ob 20. uri

19.00 
Muti Santarossa (NEM): Čarodejska komedija
»klovnada« s čaranjem
Življenjska in umetniška filozofija tega izkušenega čarodeja je, da 
je »prva dolžnost človeka biti srečen, druga pa osrečevati ljudi«. 
V vsaki predstavi si zato prizadeva ustvariti situacije, v katerih se 
gledalci lahko smejijo sebi, njemu ali pa z njim. 

20.00 
Bratri v tricku (ČEŠ): Pujskov cirkus
ulično gledališče
Ste si kdaj zaželeli, da bi imel prašič krila? Piggy Circus vas popelje 
v svet dveh posebnežev, ki brez meja verjameta, da bi bil svet 
veliko lepši, če bi jih imel! Ne pričakujte svinjakov, korit ali blatnih 
luž – le okusno prašičje obarvan humor. 

Soorganizacija: Kulturni dom Krško, Valvasorjeva knjižnica Krško in JSKD OI Krško
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ANA DESETNICA – 
ANA KRŠKA 2026

vstop prost

Foto: Studio Apalat.



sreda, 1. 7., ob 20. uri

sreda, 1. 7., ob 21. uri

20.00 
Zavod ODTIZ in ŠKD Gibatorij (SLO): Nedeljsko kosilo
ulično gledališče
Obred kosila je najbolj razširjen ritual vsake kulture. Izvedba je 
enostavna, druščina se mora zbrati in skupaj zaužiti hrano. Le 
kaj gre lahko narobe? Komična in gibalno-pripovedna predstava 
o srečanju starih prijateljev, kjer skupno kosilo hitro uide izpod 
nadzora. 

21.00 
Flame Rain Theatre (AVT): Trik Mekanik
steam punk predstava z ognjem
Vizualno atraktivna in gibalno intenzivna predstava, ki brez 
besed nagovori in v trenutku osvoji najbolj raznolike gledalce; z 
dih jemajočimi akrobacijami, triki z vročimi plameni in iskrivim 
kaotičnim humorjem. 
Soorganizacija: Kulturni dom Krško, Valvasorjeva knjižnica Krško in JSKD OI Krško
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FILMI V KINU KRŠKO 

celoten Spored je objavljen in redno posodobljen na spletni strani 
www.kd-krsko.si/kino

satirična komedija, 95 min

FILM, DA TE KAP

psihološka grozljivka, 108 min

OBSEDENOST 

družinska animirana pustolovščina, 91 min

PESEM KITA GRBAVCA

ŠE ENO RUDNO, PA GREVA

komična kriminalna drama, 100 min

sinhronizirano



GORA ROCKA

dokumentarni film, 90 min

znanstvenofantastični film, 145 min

DAN RAZKRITJA

drama, 88 min

ZAJČJI NASIP

animirana pustolovščina, 102 min

SVET IGRAČ 5

sinhronizirano



TON ZLOČINA

kriminalna drama, 109 min

znanstvenofantastični akcijski film, 110 min

SUPERPUNCA

BOG NE BO POMAGAL

drama, 137 min

glasbena drama, 98 min 

ROCK BALADA



Kulturni dom Krško
Trg Matije Gubca 2, 8270 Krško

T: (07) 488 01 90, E: info@kd-krsko.si

Prodajna mesta:

Spletni nakup vstopnic: 
https://kd-krsko.kupikarto.si 

Blagajna Kulturnega doma Krško: 
od torka do petka od 14. do 17. ure ter

uro pred prireditvami ali pol ure pred začetkom filmskih projekcij. 
T: (07) 488 01 94, E: blagajna@kd-krsko.si

Recepcija gradu Rajhenburg 
T: (07) 620 42 16, E: info@gradrajhenburg.si

Recepcija Mestnega muzeja Krško 
T: (07) 620 92 44, E: info@mestnimuzejkrsko.si

Delovanje in program Kulturnega doma Krško sofinancira Mestna občina Krško

Pridružujemo si pravico do sprememb programa, terminov in cen.

Izdajatelj: Kulturni dom Krško | Zanj: Darja Planinc, direktorica | Uredil: Žiga Kump
| Oblikovanje: Špela Abram | Jezikovni pregled: Simona Škul | Tisk: Tiskarna Jordan 

| Naklada: 600 izvodov | Naslovnica: Čoln spominov. Foto: Mateja Gačnik Miklavž. 
| Krško, maj 2026
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